
 
 

  ADVOKAT STEFAN J. ĆORDA  
 
 

Komisija za žalbe 

Savet za štampu 

Kraljice Natalije br. 28 

11000 Beograd 
 

Beograd, 31.03.2021. godine 

 
 

Podnosilac: MILICA STANKOVIĆ, majka i zakonski zastupnik MAL. RELJE 

STANKOVIĆA, preko punomoćnika, advokata Stefana Ćorde iz Beograda, ul. 

Topličin venac 11, po punomoćju u prilogu; 

 

Predmet:    ŽALBA protiv tekstova objavljenih na internet portalu „NOVOSTI.RS“ čiji 

je izdavač NOVINSKO-IZDAVAČKO DRUŠTVO KOMPANIJA NOVOSTI 

AD BEOGRAD, sa sedištem u Beogradu, Trg Nikole Pašića br. 7, a odgovorni 

urednik Milorad Vučelić; 
 

 

Na internet portalu “Novosti.rs” objavljeno je više tekstova koji se odnose na isto ili slično 

činjenično stanje u vezi sa događajima u vrtiću “Zamak”, a kojim tekstovima su višestruko 

povređene odredbe Kodeksa novinara Srbije. U pitanju su sledeći tekstovi, pri čemu se u 

svakom od njih nalazio snimak ili zamagljena (“blurovana”) fotografija maloletnog Relje 

Stankovića: 

 

1. Tekst pod naslovom “UZNEMIRUJUĆI SNIMAK IZ BEOGRADSKOG VRTIĆA: 

Vaspitačica “drmusa” i šamara decu – Grad poslao hitnu inspekciju (VIDEO)” 

objavljen dana 21.01.2021. godine. Tekst je dostupan na  linku: 

https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/956847/uznemirujuci-snimak-beogradskog- 

vrtica-vaspitacica-drmusa-samara-decu-grad-poslao-hitnu-inspekciju-video, a  kao 

izvor su označene Novosti onlajn. 
 

2. Tekst pod naslovom “KAPIJA ZAKLJUČANA, VRTIĆ ZATVOREN: Hitna 

inspekcija u beogradskom vrtiću “Zamak”, posle snimka o zlostavljanju deteta” 

objavljen dana 21.01.2021. godine. Tekst je dostupan na linku: 

https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/956918/kapija-zakljucana-vrtic-zatvoren-hitna- 

inspekcija-beogradskom-vrticu-zamak-posle-snimka-zlostavljanju-deteta, a kao autor 

je označen A.V. 
 

3. Tekst pod  naslovom “UZNEMIRUJUĆI SNIMAK IZ VRTIĆA “ZAMAK” 

AUTENTIČAN: Po hitnom postupku reagovalo tužilaštvo, odgovorni će biti najstrože 

kažnjeni” objavljen dana 22.01.2021. godine. Tekst  je  dostupan  na linku: 

https://www.novosti.rs/beograd/vesti/957210/uznemirujuci-snimak-vrtica-zamak- 

autentican-hitnom-postupku-reagovalo-tuzilastvo-odgovorni-biti-najstroze-kaznjeni, a 

kao autor je označen B.B. 
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4. Tekst pod naslovom “UZ KATANAC I KRIVIČNE PRIJAVE? Uznemirujući snimci 

maltretiranja mališana u vrtiću “Zamak” su autentični, reagovalo tužilaštvo” objavljen 

dana 23.01.2021. godine. Tekst je dostupan na  linku: 

https://www.novosti.rs/beograd/vesti/957459/katanac-krivicne-prijave-uznemirujuci- 

snimci-maltretiranja-malisana-vrticu-zamak-autenticni-reagovalo-tuzilastvo, a  kao 

autor je označen B. Borisavljević. 
 

DOKAZ: Navedeni tekstovi; 

 

Punomoćnik ukazuje da su ovakvim postupanjem prekršene tačke 1 i 4 Odeljka VII pod 

nazivom “Poštovanje privatnosti” Kodeksa novinara Srbije. 

 

Naime, kako sam Kodeks definiše u smernicama za tačku 1 Odeljka 7 – nije dozvoljeno 

objavljivanje bilo kakvih podataka koji bi i indirektno mogli da otkriju identitet žrtve. 

Objavljivanjem snimka i fotografija mal. Relje Stankovića, iako zamagljenih („blurovanih“), 

indirektno je otkriven identitet tog deteta svim roditeljima čija deca pohađaju predmetni vrtić, 

a mogao bi biti otkriven i širem krugu ljudi. 

 

Pored toga, objavljivanjem zamagljenog („blurovanog“) snimka i fotografija mal. Relje 

Stankovića, prekršena je i tačka 4 Odeljka 7 Kodeksa. Sama tačka propisuje da je novinar 

obavezan da osigura da dete ne bude ugroženo ili izloženo riziku zbog objavljivanja imena, 

fotografije ili snimka sa njegovi likom, a ovde se desilo upravo suprotno. Smernice za tačku 4 

definisišu da informacije koje direktno ili indirektno upućuju na identitet maloletnika 

(objavljivanje imena, fotografije, snimka sa njegovim likom, zajednicom u kojoj živi ili 

prepoznatljivom okolinom) ne smeju biti objavljene. Prema tome, objavljivanjem predmetnog 

snimka i fotografija mal. Relje Stankovića, portal Novosti.rs je indirektno učinio dostupnim 

njegov identitet velikom broju ljudi. 

 

Na osnovu svega napred navedenog, predlažemo da Komisija za žalbe Saveta za štampu nakon 

održane sednice donese: 

 

ODLUKU 

 

I Tekstovima “UZNEMIRUJUĆI SNIMAK IZ BEOGRADSKOG VRTIĆA: 

Vaspitačica “drmusa” i šamara decu – Grad poslao hitnu inspekciju (VIDEO)” od 

21.01.2021.   godine,   “KAPIJA   ZAKLJUČANA,   VRTIĆ   ZATVOREN:   Hitna 

inspekcija u beogradskom vrtiću “Zamak” od 21.01.2021. godine, “UZNEMIRUJUĆI 

SNIMAK IZ VRTIĆA “ZAMAK” AUTENTIČAN: Po hitnom postupku reagovalo 

tužilaštvo, odgovorni će biti najstrože kažnjeni” od 22.01.2021. godine, “UZ 

KATANAC I KRIVIČNE PRIJAVE? Uznemirujući snimci maltretiranja mališana u 

vrtiću “Zamak” su autentični, reagovalo tužilaštvo” od 23.01.2021. godine, portal 

Novosti.rs prekršio je tačke 1 i 4 Odeljka VII Kodeksa novinara Srbije. 

 

II Portalu Novosti.rs izriče se JAVNA OPOMENA. 
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Punomoćnik podnosioca 

Advokat Stefan Ćorda 
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